

OBCENÍ ÚŘAD ROZDROJOVICE	
počet listů: počet stránek: počet svazků příloh:	
datum: datum vydání	počet listů
2021 4-7-04-2021	2
číslo: číslo věci	počet průloh a druh
20/0370/21	

Otevřený dopis Obecnímu úřadu a všem obyvatelům obce Rozdrojovice

Minulost:

Přibližně v roce 1962 byl vyvlastněn pozemek paní Marie Bartoňkové a Vincence Bartoňka, mých prarodičů, na stavbu samoobsluhy. V tomto místě původně stál dům pana Vojtěcha Prchala, otce mé babičky. Tento dům za války vyhořel.

Pozemek, vlastně stavební místo, prarodiče prodali proti své vůli, za 0,40 haléřů/m².

Žádnou náhradu jsme jako dědicové od obce nepožadovali.

Současnost:

Zastavěná plocha původní samoobsluhy byla o dost menší, než je nynější nová budova Obecního úřadu. Přesto sloužila jako docela velká prodejna i se zázemím. Část z ní byla upravena na knihovnu o vyhovující velikosti. A málo kdo ví, že zezadu z bývalého skladu, měli místní sportovci posilovnu.

Další informace čerpám z Rozdrojovických zpravodajů:

Rozdrojovický zpravodaj 5/2019. Novostavba Obecního úřadu v Rozdrojovicích, zde nás pan starosta Daniel Stráský mimo jiné informuje, cituji: „Součástí prodejny potravin bude také balíkovna, která by měla sloužit k uložení zásilek z internetových e-shopů pro spoluobčany, kteří nejsou doma v době doručení.“

V Rozdrojovickém zpravodaji 3/2019 v článku Revitalizace středu obce se dočteme, že pokud se provádí takováto zásadní změna a na tak dlouhou dobu, je nanejvýš vhodné, aby bylo posouzeno několik kvalifikovaných projektů ve spolupráci s veřejností. Pod tímto je podepsán pan Karel Taft.

Z tohoto měl Obecní úřad vycházet. Řada obyvatel poukazuje na velký prostor směrem k budoucímu náměstí, s krycím názvem „Knihovna“. Tento velký prostor by byl, dle názoru lidí, pro prodejnu, jistě vhodnější. Přitom je zde velká zasedačka, pouze v koutě se krčí pár regálů s knihami. Pro zasedačku by se jistě našlo místo v horním patře, které není zcela využité.

Na názory lidí by se měl brát zřetel, je to vlastně stavba, která je zde pro obyvatele a zůstane tu, i když se starostové obmění.

Je pozdě, ve chvíli, kdy je nová stavba dokončena, řešit nedostatky a obklopovat novou budovu různými bedničkami a kůlničkami.

My jsme byli dotčeni aktivitami Obecního úřadu celkem 3x.

1. Těsně před dokončením stavby se zjišťuje, že nejsou kam dát popelnice na odpad. Tak nejlépe je umístit do těsné blízkosti plotu ovocné zahrady p.č. 115 paní Burgetové.

2. Dále se zjistí, že prodejna potravin je natolik malá, že tam ráno pekaři nemají kam dát pečivo, které přivážejí ve 4 hodiny ráno.

Tak se vyrobí bedna, umístí se opět v blízkosti naší zahrady. Pokud to občanům a Hygienické stanici nevadí, že je zezadu občůrávána.....

Nikdo z odpovědných orgánů nenahlédne za roh obchodu, kde se v době lockdownu hromadně kouří a popíjí alkoholické nápoje pochopitelně bez roušek nebo respirátorů.

Protože nás to opravdu obtěžuje a přišli jsme tímto o základní soukromí v zahradě, vyvěsila jsem na plot aspoň ceduli. Kdyby byla snaha od Obecního úřadu, šlo by to jistě vyřešit bránou a nedocházelo by ke krádeži pečiva z uzamčené bedny.

3. A pak vyvstane problém, kam s balíkovnou. V prodejně je s ní počítáno, má zde i svůj vchod, ale bohužel prodejna je natolik malá, že každý kousek pomůže. A tak balíkovnu umístíme do těsné blízkosti pozemku p.č. 115 paní Burgetové.

V zákonné lhůtě jsem vyslovila nesouhlas.

Při této příležitosti žádáme o zachování základního soukromí na své zahradě. Žádáme, aby místo pro zásobování bylo opatřeno uzamykatelnou bránou. Tím odpadnou problémy s nežádoucími aktivitami, se znečišťováním, močením, krádežemi a částečně i ochranou soukromí.

Při této příležitosti upozorňujeme na nadměrný hluk ventilátorů, který nás obtěžuje v chladnějším období.



Eva Burgetová
Brána 4
664 34 Rozdrojovice

Rozdrojovice 6. dubna 2021